

東京都千代田区神田錦町3-21 株式会社アクアクララ千代田 代表取締役 小野寺 仁

チャプリン通信 紙媒体配布終了のお知らせ

拝啓 時下益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。平素より弊社製品をご愛飲頂きまして、 誠にありがとうございます。

さて、現在皆様にお楽しみいただいておりますチャプリン通信ですが、環境保全の観点から紙 媒体の配布を終了することになりました。

4月以降は会員サイト「マイアクア」にて引き続きお楽しみいただけますのでまだ登録がお済 みでないお客様は是非ご登録をお願い致します。

アドレス: https://www.aquaclara-svr.com/login.html



※次ページにご登録方法の記載がございますので参考になさって下さい。

末筆ながら皆様方の益々のご健勝を心よりご祈念申し上げます。

敬具

「マイアクア」会員登録方法

納品書等に記載の12桁の「会員 コード」とアクアクララにご登録の 「電話番号」をご入力ください。

2352

ID・パスワード設定



希望するマイアクアIDとメールア ドレス、バスワードをご入力下さい。

89993

ご本人様確認



ご本人様確認用のメールに記載された 6桁の数字をご入力下さい。

€300

会員情報入力



アクアクララへご登録の基本情報が表示されますので、ご確認下さい。 マイアクア会員情報をご入力下さい。

次回からは「マイアクアID」と「パスワード」を入力するだけでご利用頂けます!

※初回マイアクア登録時にご入力頂く電話番号はアクアクララにご登録頂いている電話番号となります。

SNSアカウントでもログインできます





Twitter



Facebook

※マイアクア会員登録がお済みの方のみとなります。

重要

ご請求書WEB明細化のお知らせ

アクアクララでは、毎月のご請求内容をマイアクア請求照会ページにてご確認いただけます。ご請求書ならびにご利用明細書を郵送でのお届けご希望のお客様は、有料となる場合がございますので予めご了承ください。



24時間いつでもお好きな時にお手続きできます!

楽々ご注文!

LINE公式アカウント連携



アクアクララの公式LINEアカウントとマイアクアを連携すると、LINEからお水の注文が簡単にできます!(表面記載のマイアクア会員登録が必要です。)





LINEから 友だち登録して下さい。



トーク画面をタップする と、上記メッセージが表 示されます。「連携する」 をタップして下さい。



▼ アクアクララ

マイアクアIDとバスワード を入力後、連携完了となり ます。



▼ アクアクララ

「ウォーターボトルを注文」 から注文を開始して下さい。



買い物かごにご希望の 商品を入れて下さい。



注文完了! 詳細もLINE からご確認頂けます。

(画像は一部異なる場合がございます)